
Ο βιολογικός έφερε στο φως αρχαία!

Τετάρτη, 18 Ιουνίου 2014
  Μια ακόμη σημαντική αρχαιολογική ανακάλυψη στο δήμο Μαλεβιζίου σημειώθηκε κατά τη
διάρκεια των εκσκαφών για την κατασκευή του βιολογικού καθαρισμού των οικισμών Μονής,
Κεραμουτσίου και Καμαρίου.        Πρόκειται για ένα λαξευτό τάφο της ύστερης μινωικής
περιόδου (περ. 1300 π.Χ) που βρέθηκε σε αγροτικό δρόμο, λίγο έξω από τη Μονή. Ο
σημαντικός αυτός ομαδικός τάφος που περιείχε πήλινες σαρκοφάγους, αγγεία και πολλά
άλλα ευρήματα, προκάλεσε την αναγκαία σύντομη διακοπή στο έργο, προκειμένου η
Αρχαιολογική Υπηρεσία να παρέμβει για την ανασκαφή και προστασία των αρχαίων
θησαυρών. Μετά από εντατική έρευνα τα αρχαία αντικείμενα περισυλλέχθηκαν για να
λάβουν την απαραίτητη φροντίδα των αρχαιολόγων στα εργαστήρια συντήρησης της
αρμόδιας ΚΓ΄ Εφορείας Αρχαιοτήτων, και το έργο της κατασκευής του βιολογικού
συνεχίζεται κανονικά.
Σε δηλώσεις του ο δήμαρχος Κώστας Μαμουλάκης αφού ευχαρίστησε τους αρχαιολόγους
και τα στελέχη της ΚΓ΄ ΕΠΚΑ για την έγκαιρη και αποτελεσματική παρέμβαση τους,
εξέφρασε την ικανοποίησή του για τη νέα αυτή αρχαιολογική ανακάλυψη που αναδεικνύει,
όπως δήλωσε, το μεγάλο πολιτιστικό πλούτο της ευρύτερης περιοχής του Μαλεβιζίου.
«Ουδέποτε δεν υπήρξαν στην περιοχή μας τόσο συχνές ανακαλύψεις αρχαίων, όσο τα
τελευταία χρόνια. Αυτό οφείλεται κυρίως στο πλούσιο τεχνικό πρόγραμμα του δήμου μας,
αφού δεν υπάρχει οικισμός στον οποίο να μην εκτελούνται τεχνικά έργα. Είναι λοιπόν
σχεδόν αναμενόμενη η αποκάλυψη των αρχαίων μας όταν πραγματοποιούνται τόσο
μεγάλης κλίμακας χωματουργικές εργασίες. Από τη μεριά μας φροντίζουμε να εκτελούμε
τα έργα με όλες τις προβλεπόμενες από τον αρχαιολογικό νόμο διαδικασίες ώστε τα
αρχαία που τόσο συχνά αποκαλύπτονται να τυγχάνουν τις δέουσας προσοχής και
σεβασμού.
Με το μεγάλο έργο του βιολογικού καθαρισμού των οικισμών Μονής, Κεραμουτσίου και
Καμαρίου διασώζεται οριστικά το περιβάλλον της ευρύτερης περιοχής και προωθείται
δυναμικά η αειφόρος ανάπτυξη του τόπου. Ταυτόχρονα όμως, με την αποκάλυψη και
διάσωση των αρχαιοτήτων στα πλαίσια του έργου αναδεικνύεται και προβάλλεται η
πολιτιστική κληρονομιά της περιοχής μας.  Εύκολα λοιπόν αντιλαμβάνεται κανείς τη
σημασία του εν λόγω έργου, στο οποίο θα έλεγε κανείς ότι αντανακλάται το όραμά μας για
την ανάπτυξη του Δήμου Μαλεβιζίου, που θα είναι ισόρροπη και βιώσιμη, με σεβασμό στο
περιβάλλον και την ιστορία μας».  {gallery}../ArticleImages/Grafeio_Typou/Deltia_Typou/2014/
06/2014_06_18_arxaia_monh{/gallery}
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